11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2007 23:00:24

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 08.02.2007 12:24:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21802/answer/21803




YBaxkaewmeiii Banentus! 910 MoxkeT OBITh 1100 IIposiBNIeHue HDeKInY, 1100 anmeprudeckas
peakuus Ha 4To-To. OOcnenyiitech Ha 3IIIIII u cgaiiTe Ma30K Ha (HJI0PYy ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K
aHTUOMOTHKAM, ITPOKOHCYIbTUPYUTECH Y HEPMATOJIOTA (CIIeNHMaNKUCT 10 KOKHEIM 3a0071€BAHUSIM).
Ynoauu!



